
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE MULALÓ 
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ACTA DE SESION PARA LA PRIMERA FASE DE LA DELIBERACION 
PÚBLICA 

A los catorce días del mes de febrero del 2019 siendo las 15H30 se reúnen 
en sesión en cumplimiento a la fase para la deliberación Publica de Rendición 
de Cuentas periodo fiscal 2018 en la sala de sesiones del GAD Parroquial 
Muíalo, situado en la calle 27 de febrero S/N y Cotopaxi, Bajo la presidencia 
del Señor Mario Rocha Niza, con la asistencia de los Señores Sra. Gloria Espín 
presidenta del Barrio Ticatilin, Sra. Rosaura Llano Representantes de la 
Comuna San Agustín de Callo así como también la asistencia del señor 
Vicepresidente Lic. Guillermo Lescano, señor Jhon Ramírez, señor klever 
Velasco en calidad de Vocales, Ing. Miriam Licto Tesorera del GAD Parroquial 
y por intermedio de secretaria se procede a la lectura la Resolución No PLE-
CPCCS-T-E-207-19-12-2018 del Pleno emitido por el Consejo de Participación 
Ciudadana y Control Social 

RESOLUCION: 

> Por unanimidad se resuelve solicitar por oficio al GAD PARROQUIAL un 
informe, previo del presupuesto obras y proyectos realizados en el año 
2018, a la vez toda la documentación que justifique los gastos 
realizados. 

Siendo las 15H35, sin más puntos a tratar se da por finalizada la reunión. Dada 
y firmada en la Parroquia de Muíalo a los catorce días del mes de febrero del 
dos mil dieciocho para constancia de lo expuesto firman: 

Ing. Miriam u f̂lfte 
TESORERA GAD RRR 

3H<QRayo 
MULALO 

PRESIDENTA TCATILIN 
Sra. Rosaura L ano 

REPRESENTANTE DE LA COMUNA 
SAN AGUSTIN DE CALLO 

SECRETARIA GAD PR MULALO 
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Mulaló, 22 de febrero  de 2019 

 

 

Sr.  
Mario Rocha 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL RURAL MULALO  
Presente.- 
 
De mi consideración: 
 
Reciba un cordial saludo a nombre de las organizaciones sociales de la parroquia rural Mulaló, a la 
vez me permito solicitarle de la manera más comedida  y de acuerdo a la reunión mantenida el 
catorce de febrero solicitamos se nos haga llegar  copias certificadas de la documentación del 
presupuesto, obras proyectos realizados en el año 2018 con su respectiva justificación  
 
 
Agradezco su atención, y sin más por el momento me suscribo de usted. 
 
Atentamente: 
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Muíalo, 21 de febrero de 2019 

Sra. Gloria Espín 
PRESIDENTA D E L BARRIO T I C A T I L I N 

De nuestra consideración: 

Para el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Muíalo, es grato 
honor dirigirnos a usted para expresarle un fraterno y cordial saludo, al mismo tiempo 
desearle los mejores éxitos en el desempeño de sus funciones. 

Por medio de la presente hacemos la entrega de copias certificadas de la documentación 
del presupuesto, obras proyectos realizados en el año 2018 con su respectiva 
justificación, de acuerdo a la reunión mantenida para cualquier inquietud háganos saber. 

Por la favorable acogida que le dé a la presente anticipamos nuestros sentimientos de 
distinguida consideración. 

"Planificando y Construyendo el Desarrollo Parroquial" 



Muíalo, 28 de febrero de 2019 

Sr. 
Mario Rocha 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL RURAL MULALO 
Presente.-

De mi consideración: 

Reciba un cordial saludo a nombre de las organizaciones sociales de la parroquia rural Muíalo, a la 
vez me permito hacer llegar las preguntas de la Consulta Ciudadana generadas en el evento 
realizado el día miércoles 28 de febrero del año en curso, en la sala del GAPR Muíalo, en 
cumplimiento de la Resolución No PLE-CPCCS-T-E-207-19-12-2018 del Pleno del CPCCS, en lo que 
corresponde a la PRIMERA FASE del modelo de Rendición de Cuentas correspondiente al ejercicio 
del año fiscal 2018. 

La respuesta a las preguntas de la Consulta Ciudadana solicito que se la realice el miércoles 10 de 
abril, fecha establecida de acuerdo a la hoja ruta para el acto de Deliberación Pública de Rendición 
de Cuentas de la Gestión 2018. 

Agradezco su atención, y sin más por el momento me suscribo de usted. 

Atentamente., 

PRESIDENTA DEL BARRIO TICATILIN 
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